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Problema 2 – Peştera
100 puncte



O peşteră are n încăperi numerotate de la 1 la n. Între anumite încăperi s-au amenajat coridoare de acces, altele au rămas izolate. În peşteră există cel puţin un coridor. Dacă între două încăperi există coridor atunci se poate circula atât din prima încăpere spre a doua cât şi invers. 
Administratorul complexului turistic căruia i s-a dat în grijă peştera ar vrea să ştie răspunsul la următoarele întrebări:

Care sunt încăperile în care intră cele mai multe coridoare?

Care sunt încăperile izolate?

Date de intrare

Fişierului de intrare PESTERA.IN conţine pe prima linie două valori n şi m cu semnificaţia numărul de încăperi şi numărul de coridoare de acces ale peşterii. Pe următoarele m linii câte două valori distincte reprezentând numerele de ordine ale încăperilor între care există coridor de acces.
Date de ieşire

Fişierului de ieşire PESTERA.OUT conţine două linii. Pe prima linie se vor scrie numerele de ordine ale încăperilor în care intră acelaşi număr maxim de coridoare. 

A doua linie a fişierului va conţine numerele de ordine ale încăperilor izolate. Dacă asemenea încăperi nu există, se va afişa mesajul NU.
Numerele de ordine de pe cele două linii apar în ordine crescătoare.
Restricţii şi precizări

1 ≤ n ≤ 100

1 ≤ m ≤ 4950
Exemplu

	PESTERA.IN
	PESTERA.OUT

	5 3

1 3

3 5

4 5
	3 5

2

	5 4

1 2

1 3

3 5

4 5
	1 3 5

NU


Timp maxim de execuţie/test: 1 secundă.



































































